

■■訂 正■■

『イラスト手術手技のコツ 耳鼻咽喉科・頭頸部外科 耳鼻編』改訂第2版の89頁の表が以下のごとく間違っておりました。お詫びとともに訂正いたします。

〔訂正前〕

表 耳小骨の計測値

ツチ骨	重さ (g)	全長 (mm)	柄の先端～短突起 (mm)		
	24.91	8.01±0.09	4.51±0.08		
キヌタ骨	重さ (g)	長さ (mm)			
	27.39	長脚に沿う長さ	短脚に沿う長さ		
		5.79±0.07	3.83±0.09		
アブミ骨	重さ (g)	高さ (mm)	アブミ骨底	直径 (mm)	幅 (mm)
	3.38	3.29±0.15		2.96±0.15	1.33±0.11

(佐藤晴雄ら：日耳鼻 59：953-961, 1956 より)



〔訂正後〕

表 耳小骨の計測値

ツチ骨	重さ (mg)	全長 (mm)	柄の先端～短突起 (mm)		
	24.91	8.01±0.09	4.51±0.08		
キヌタ骨	重さ (mg)	長さ (mm)			
	27.39	長脚に沿う長さ	短脚に沿う長さ		
		5.79±0.07	3.83±0.09		
アブミ骨	重さ (mg)	高さ (mm)	アブミ骨底	直径 (mm)	幅 (mm)
	3.38	3.29±0.15		2.96±0.15	1.33±0.11

(佐藤晴雄ら：日耳鼻 59：953-961, 1956 より)